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	typ podmínky
	vedlejší věta
	hlavní věta

(jako v češtině)
	Příklad

	reálná v přítomnosti/

reálná v budoucnosti

jestliže
	si
	présent
	présent
	S’il ne dit mot, il n’en pense pas moins.

I když nic neříká, myslí si o tom své.

	
	
	
	futur simple/proche
	Si tu vends ta voiture, je l’achèterai.

Jestliže budeš prodávat auto, koupím ho.

	
	
	
	impératif
	Si tu rentres mardi, viens me voire.

Jestliže se vrátíš v úterý, přijď mě navštívit.

	irreálná v přítomnosti
kdyby
	
	imparfait
	conditionnel présent
	S’il n’était pas en retard, il la rencontrerait.

Kdyby nepřišel pozdě, setkal by se s ní.

	irreálná v minulosti
kdyby býval
	
	plus-que-parfait
	conditionnel passé
	Si je l’avais su, j’y serais venu.

Kdybych to byl býval věděl, byl bych tam přišel.
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